

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
Улица Царице Милице 2  
Београд  
Број: 12.01.-247027/27-2016  
Датум: 08.12.2016. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0154/2016, за набавку радова: Израда и реконструкција водовода, по партијама, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ,  
РЕДНИ БРОЈ НАБАВКЕ ЈН/2000/0154/2016  
Бр. 1

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

У делу 4.2 Додатни услови на страници 42, конкурсне документације Партија 2 пише да је у последње три године до отварања понуда извршио радове по најмање три уговора чији су предмет радови.

**ОДГОВОР 1:**

Пошто се ради о реконструкцији водовода, подразумева се да су предмет радови на изградњи новог водоводног цевовода, санацији-реконструкцији дела водоводне мреже, изградњи хидрантске мреже, изградњи потисног цевовода и сл, што се види из доказа о испуњености услова.

**ПИТАЊЕ 2:**

У Обрасцу структуре цене за Партију 2 у рекапитулацији недостаје позиција Припремни радови где би била уписана сума за припремне радове и сабрана са осталим радовима.

**ОДГОВОР 2:**

У рекапитулацији су изостављени припремни радови, јер се ови радови односе на радове које изводи Инвеститор, а Извођач одржава снимљену трасу постојећег цевовода. Сматрајте да је реченица: "Обрачун по метру дужном" у позицији 1 припремни радови сувишна.

**ПИТАЊЕ 3:**

Питање за Партију 2, доказивање кадровског капацитета тражите најмање 5 грађевинских радника у радном односу. Молимо Инвеститора да нам да списак прихватљивих занимања за грађевинске раднике (возачи, зидар, заваривач ПЕ, грађевински техничар, грађевински инжењер, дипломирани грађевински инжењер...) или је довољно да запослени буду распоређени на место грађевинских радника, без обзира на образовање које имају.

**ОДГОВОР 3:**

Потребно је да има пет грађевинских радника било које квалификације у радном односу.

Овај акт се објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

